

Toruń, dnia 12 października 2023 r.

FZ.38.198.2023JK
LZ.213.2023JK

Wykonawcy biorący udział w postępowaniu przez
Platformę zakupową
Open Nexus

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia sektorowego w trybie przetargu nieograniczonego pn.:
„Dostawa odczynników chemicznych, wzorców w okresie 12 miesięcy.”

Zamawiający Toruńskie Wodociągi Sp. z o.o. w związku ze złożonymi pytaniami do SIWZ, działając na podstawie § 4 pkt. VII ust.2 i 3 Regulaminu udzielania zamówień na dostawy, usługi i roboty budowlane w Spółce TW Sp. z o.o. odpowiada jak niżej:

Pytanie nr 1.

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zaoferowanie podłoża w butelkach (pozycja nr 1-2), które posiadają 12 miesięczny termin ważności od daty produkcji i minimum 10 miesięcy od daty dostawy?

Odpowiedź nr 1.

Zamawiający wyraża zgodę, aby podłoża w butelkach (pozycja nr 1-2), posiadała 12 miesięczny termin ważności od daty produkcji i minimum 10 miesięcy od daty dostawy.

Pytanie nr 2.

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zaoferowanie podłoża na płytce (pozycja nr 3), które nie jest sterylizowane radiacyjnie, a które sterylizuje się poprzez autoklawowanie?

Odpowiedź nr 2.

Zamawiający wyraża zgodę na zaoferowanie płytek, które sterylizuje się poprzez autoklawowanie.

Pytanie nr 3.

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zaoferowanie podłoża na płytce (pozycja nr 3), które posiada 3 miesięczny termin ważności od daty produkcji i minimum 10 tygodni od daty dostawy?

Odpowiedź nr 3.

Zamawiający nie wyraża zgody na zaoferowanie podłoża na płytce (pozycja nr 3), które posiada 3 miesięczny termin ważności od daty produkcji i minimum 10 tygodni od daty dostawy.

Zastępca Prezesa
ds. Eksploatacji
Waldemar Daraż

Prezes
Władysław Majewski